



ČAS INFORMUJE

Předsednictvo ČAS jednání ze dne 18. září 2007

Předseda ČAS Karel Pilný zahájil jednání a přivítal přítomné. ■ Ředitel ČAS František Fojt provedl kontrolu zápisu z minulého jednání. ■ Šéftrenér Václav Fišer předložil návrh nominace reprezentace na MU do 15 let, MU do 22 let a na MS v silničním běhu. Předsednictvo ČAS chválilo dokumenty v předložené podobě. ■ Václav Fišer, František Fojt a předseda ekonomické komise Vladimír Tikal seznámili přítomné s hodnocením účasti reprezentace na MS. Předsednictvo ČAS hodnotí úroveň vystoupení české atletické reprezentace na mistrovství světa v Ósace jako velmi úspěšné. Mimořádně oceňuje výsledek všech finalistů Romana Šebrleho, Báry Špotákové, Kateřiny Baďurové, Nikoly Břejchové, Tomáše Janků, Jaroslava Báby a překonání českého rekordu Zuzanou Hejnovou. Předsednictvo dále schvaluje odměny za mimořádné výkony dle předloženého návrhu. ■ Místopředseda ČAS Libor Varhaník předložil podkladový materiál o strategii účasti na 61. kalendářní konferenci EAA, která se uskuteční 12. října na Maltě. Předsednictvo vzalo návrh na vědomí a uložilo delegaci ČAS jednat na konferenci v souladu s předloženým návrhem. ■ Libor Varhaník dále seznámil přítomné s podkladovým materiálem na obsah a organizační zajištění ankety „Atlet roku 2007“. Předsednictvo ČAS schválilo předložený návrh a uložilo kompetentním osobám jednotlivé úkoly. ■ František Fojt podal zprávu o organizačním zajištění výboru ČAS dne 27. října 2007. Předsednictvo vzalo informaci na vědomí a uložilo zpracovat písemné podklady. ■ Karel Pilný předložil materiál „Strategie pořádání mezinárodních soutěží ČAS do roku 2015“. Předsednictvo text projednalo a uložilo předsedovi upravit jej o náměty vzešlé z diskuze a předložit k posouzení výboru ČAS v říjnu 2007. ■ Úprava rozpočtového záměru pro rok 2007 bude projednána po skončení vyúčtování velkých mezinárodních soutěží, především MS. ■ Vladimír Tikal předložil přehled čerpání rozpočtu ČAS ke dni 31. 8. 2007. ■ Předseda soutěžní komise Ladislav Kňákal přednesl návrh pořadatelů jednotlivých mistrovství ČR pro rok 2008. Předsednictvo materiál schválilo (viz. příloha). ■ Předsednictvo ČAS vzalo na vědomí zprávu předsedy dozorcí rady Viktora Trkala k MS. ■ Předsednictvo ČAS přijalo stanovisko, ve kterém „zásadně nesouhlasí s jakýmkoliv úvahami na téma zrušení Dukly Praha, nebo jiného centra sportovní reprezentace“. ■ Příští jednání předsednictva ČAS se uskuteční 26. října 2007 v Praze.

David Klempíř

Pořadatelé mistrovství České republiky pro rok 2008

Halové víceboje +

junioři, juniorky, dorostenci, dorostenky, žáci a žákyně v chůzi

ASK Slavia Praha, Praha-Strahov

Junioři, juniorky, dorostenci a dorostenky v hale

PSK Olymp Praha, Praha-Stromovka

Muži a ženy v hale

PSK Olymp Praha, Praha-Stromovka

**Žáci a žákyně v hale**

ASK Slavia Praha, Praha-Strahov

Přespolní běhTJ Jiskra Ústí nad Orlicí ve spolupráci s TJ Jablonné nad Orlicí,
Jablonné nad Orlicí**Chůze na 50 km**

MSK Dudince

Chůze na 20 km

Sportovní chůze Praha, Poděbrady

Maraton

Prague International Marathon, spol. s r. o., Praha

Běh do vrchu

SK X-AIR Ostrava, Ostravice-Lysá hora

Junioři, juniorky, dorostenci a dorostenky

Pražský atletický svaz, Praha-Strahov

Muži a ženy*Pořadatel bude určen na jednání předsednictva ČAS
konaném dne 26. října 2007***Víceboje**

TJ Slavoj Stará Boleslav

Muži a ženy do 22*Pořadatel bude určen na jednání předsednictva ČAS
konaném dne 26. října 2007***Žáci a žákyně**

TJ Třinecké železářny, Třinec

Silniční běh

PSK Olymp Praha, Běchovice-Praha

Družstva mužů a žen*Pořadatel bude určen na jednání předsednictva ČAS
konaném dne 26. října 2007**Ladislav Křákal, předseda soutěžní komise***Hodnocení vystoupení na MS**

Letošního mistrovství světa v Ósace se zúčastnilo 1981 atletů a atletek z 203 států světa (1051 mužů, 930 žen). 66 států světa mělo své zástupce ve finálových bojích a jejich atleti získali bodovaná umístě-

ní. Atleti 46 států světa získali medailová umístění. Mistrovství světa v atletice je bezesporu nejtěžší sportovní soutěží planety.

Český atletický tým se v této konkurenci ziskem 2 zlatých medailí a 1 stříbrné medaile umístil na **6. místě na světě** (a neoficiálně na 3. místě v Evropě)!!! Ještě nikdy v historii samostatného českého státu se nám tak kvalitní výsledek nepodařil. V bodovém hodnocení účasti do 8. místa se Česká republika ziskem 33 bodů umístila na 14. místě. V evropském pořadí jsme dosáhli na výborné 7. místo, když až za námi skončili naši soupeři z Evropských pohárů – Švédsko, Itálie, Ukrajina, Holandsko,... Naše vystoupení je v tomto smyslu historicky druhé nejlepší po MS 99 v Seville. Vystoupení české reprezentace na mistrovství světa 2007 skončilo **vynikajícím úspěchem**.

Český tým se opíral o zkušené borce, ale měl ve svém středu také řadu mladých atletů. Nejvýše z našich závodníků již tradičně dosáhl **Roman Šebrle**, který v dramatickém souboji se světovou špičkou, počasím, formou získal v těžkém závodě titul mistra světa. Atletický Pánbůh vrátil „Šébovi“ dluh za přešlap Noola na Olympijských hrách v Sydney! **Barbora Špotáková** nastupovala v pozici světové dvojky, když suverénní favoritkou soutěže byla evropská rekordmanka Němka Obergföll. S jistotou prošla kvalifikací a ve finále vybojovala dvěma českými rekordy titul mistryně světa. Připomínám, že na minulém mistrovství světa v Helsinkách Špotáková neprošla z kvalifikace! Pro mnohé překvapivou medaili vybojovala po bezchybném, koncentrovaném výkonu a v novém českém rekordu stříbrnou medaili **Kateřina Badurová**, když na svém prvním mistrovství světa (!!!) porazila řadu papírově lepších soupeřek.

Skvěle závodila **Nikola Brejchová**. Vyhrála kvalifikaci a ve finále jí o medaili připravila jedním špatným hodem Němka Nerius, když celou soutěž byla Nikola jasně lepší. „Mezistátní utkání“ Česko-Německo v oštěpu jsme přesto vyhráli 6:5. Vynikající páté místo získal stříbrný medailista z loňského ME **Tomáš Janků**. Přijel opět skvěle připraven a dokázal, že patří k absolutní světové špičce. Velkou radost nám udělal **Jaroslav Bába**, který se 8. místem, výkonem roku dokázal po těžkém zranění vrátit do světové špičky. Do finále se dokázala probojovat na svém prvním mistrovství světa a velkého úspěchu tak dosáhla **Barbora Laláková**.

Absolutorium patří letošní medailistce z ME 22 **Zuzaně Hejnové**. Po bezchybném výkonu v rozběhu dokázala v semifinále vytvořit o více než půl vteřiny český rekord a umístila se na skvělém 13. místě. Další medailistka z letošního ME 22 **Denisa Ščerbová** se na 7 cm přiblížila svému letošnímu maximu. Finále jí uniklo jen nejtěsnějším způsobem o pouhý 1 cm. Třetí naše dvojnásobná medailistka z ME 22 a Světové universiády **Lenka Ledvinová** si v kladivářské soutěži opět vedla velmi koncentrovaně a dokázala, že i ona patří k našim velkým nadějím do budoucna. **Barbora Dibelková** splnila na 100 % svůj cíl, když po porodu a pouze půlroční přípravě obsadila 20. místo v nabitém startovním poli.

Jen těsně uniklo finále oběma našim výškařkám, **Romaně Dubnové** a **Ivě Strakové**. Obě však disponují potenciálem nezdar napravit již v příštím roce na OH. Tradičně koncentrovaně přistoupila k závodu **Pavla Rybová**. Ve vynikající soutěži, kde na postup bylo nutné dosáhnout výkonu 4.55, riskovala, ale postoupit se jí nepodařilo. Platí však o ní totéž jako o výškařkách. Poprvé na mistrovství světa a poprvé na vysokém základu 5.40 se **Michalu Balnerovi** přesto podařilo těsně přiblížit svému osobnímu maximu. 41 cm chybělo k postupu do finále **Petru Stehlíkovi**. Vydal si mu až třetí kvalifikační hod, ale to už bylo pozdě. **Antonínu Žalskému**, **Josefu Karasovi** a **Miroslavu Guzdekov** se start na mistrovství světa nevydařilo. Ale při hodnocení nesmíme zapomenat, že všichni tři splnili tvrdá nominační kritéria a všichni se posunuli v relativním hodnocení úspěšnosti před papírově lepšími soupeři. To se ostatně podařilo všem našim závodníkům až na **Svatoslava Tona** a **Věru Cechlovou**. Oba patří k absolutní světové špičce a tuto hořkou zkušenost nepochybně zúročí v příštím roce na OH v Pekingu. **Tomáš Dvořák** odjížděl na mistrovství světa se zraněním aponeurozy pravé nohy s tím, že do startu již bude v pořádku. Zranění se však ukázalo závažnější a Tomáš k závodu nenastoupil.

Václav Fišer, šéftrenér ČAS

Doškolovací seminář pro trenéry vrhačských disciplín

Doškolovací seminář pro trenéry všech kvalifikačních stupňů se uskuteční v Praze 3. listopadu 2007. Seminář má zaměření na vrhačské disciplíny. Jako lektori zde vystoupí J. Železný, R. Machura, J. Šilhavý a R. Hlavičková. Seminář bude mít část teoretickou (dopolední program) a praktickou (odpolední program). Trenéři, kteří mají zájem o tento seminář, zasílají své závazné přihlášky na adresu sekretariátu ČAS, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov nejpozději do 15. října 2007. Přihláška obsahuje jméno, příjmení, trvalou adresu trenéra.

Účastníci hradí jízdné na seminář a účastnický poplatek ve výši 300 Kč prostřednictvím složenkou, kterou obdrží spolu s pozvánkou. Konkrétní pozvánka na seminář spolu se složenkou bude přihlášeným trenérům zaslána na jejich trvalou adresu. Na základě absolvovaného semináře bude přítomným trenérům prodloužena platnost trenérské kvalifikace na následující pětileté období.

Jiří Kreuter, svazový trenér ČAS

Reprezentační VT běžců ve Vysokých Tatrách

Reprezentační VT běžců ve Vysokých Tatrách se uskuteční 11.–24. listopadu 2007, Štrbské Pleso – Hotel Baník. Polopenze (snídaně a večeře), cesta a pobyt, pojištění a zdravotní připojištění si musí uhradit každý sám.

Výběr závodníků:

- *Muži:* Šneberger, Kaplan, Svoboda, Hrstka, Holuša, Medlík, Belada, Janoušek, Ondroušek, Rudolecký, Kreissinger, Kocourek, Mikulenka, Kourek, Bednář, Hejduk
- *Ženy:* Masná, Rucklova, Mráčková, Čapková, Sárová, Kamínková, Ptáčková, Vsetečková, Millerová
- *Junioři a dorostenci:* Sekanová, Bařinová, Spurná, Škabrahová, Okenicová, Čapek, Jalový, Živec
- *Trenéři:* Kučera, Semerád, Sequent, Škrabal, Wastl, Cacek (část), Černý V. (část), Hubáček, Skácel, fyzioterapeut/ka
- *Náhradníci:* budou určeni podle omluv později.

Důležitá poznámka: Pokud má někdo ze závodníků následující skupiny zájem o prodloužení pobytu od 4. 11., pak je možné jej zaplatit. (Bez trenérského zabezpečení.) Preferovaná skupina na základě letošních výsledků: Šneberger, Kaplan, Hrstka, Holuša, Medlík, Belada, Janoušek, Ondroušek, Rudolecký, Kocourek, Mikulenka, Kourek, Bednář, Masná, Rücklová, Čapková, Sárová, Kamínková, Ptáčková.

Do 10. 10. potvrďte účast a nahlaste, zda máte zájem o prodloužený pobyt na vkucera@sp4.cz, nebo telefon 607 568 422. Přeji úspěšný konec letošní sezóny a výborný vstup do nové přípravy.

Ing. Vladimír Kučera, reprezentační trenér běhů ČAS

Změny v adresáři

- Atletický oddíl TJ Slavoj Strojplast Tachov hlásí změnu kontaktní adresy: Mgr. Josef Kožnar, DDM Mraveniště, Školní 1638, 347 01 Tachov, e-mail: ddm.tc@worldonline.cz, <http://mujweb.cz/www/ddm-tachov>
- Atletický oddíl AK Šternberk hlásí novou webovou stránku oddílu www.aksternberk.estranky.cz

Dana Jonová

Už Vás nebaví úmorné obíhání trafik v okolí, abyste získali svůj vytožený výřitek časopisu Atletika?

Objednejte si roční předplatné a kromě sil a nervů ušetříte ještě peníze.

444

Dvanáct čísel Vás tak místo 444 vyjde na pouhých 400 Kč.

400

365

A jste-li registrovaným atletem, slevíme Vám o dalších 35 na 365 Kč

Poštovné a balné zaplatíme při tom za Vás. To už se přece opravdu vyplatí, ne?

Středočeský KAS schůze ze dne 11. června 2007

Provedena kontrola zápisu z minulého jednání, zápis schválen. ■ Hodnocení průběhu Poháru rozhlasu – krajské kolo se konalo 6. června v Houštce. Zúčastnila se družstva ze všech 12 okresů. Příjemným překvapením jsou výsledky ZŠ Týnce n. L., Benátek a Nového Strašecí, tj. míst, kde nejsou atletické oddíly. ■ Hodnocení účasti na hrách III. Letní olympiády dětí a mládeže Ústí n. L. – bylo dosaženo vynikajícího výsledku, neboť mladí závodníci našeho kraje v hodnocení krajů zvítězili v bodovém hodnocení se 108 body před kraji Jihočeským (83 b.) a Prahou (81 b.). Celkem bylo získáno 16 medailí, nejvíce závodníci Kladna (6). Výbor S-KAS děkuje celému realizačnímu týmu, který se o tento úspěch zasloužil, jmenovitě ing. M. Svobodovi, který zpracoval i celkové zhodnocení, a blahopřeje všem našim mladým závodníkům a závodnicím, kteří tak výborně reprezentovali středočeskou atletiku. ■ Hodnocení KP v běhu do vrchu – veřejného závodu se zúčastnilo 126 startujících, z toho 60 středočeských. V rámcových závodech ještě cca 100 dětí. Závod proběhl hladce bez závad. Vysoce oceněna spolupráce obecního úřadu. ■ Hodnocení účasti M ČR na dráze – dorost: dvojnásobným mistrem ČR je Voňavka (disk, kladivo) + stříbro (koule). Junioři – celkem 19 medailí (5 – 7 – 7), což je výrazně méně než v loňském i předloňském roce. Dospělí – pět medailí (1 – 1 – 3), pouze 1 mistr republiky (Malina – disk). ■ Informace z Rady SKS ČSTV – pozvánka na seminář ekonomů. Tento se bude konat 26. 10. 2007. Rada vyhláší II. ročník akce „Sportovní talenty SKS ČSTV“. Jsou vydány Anketní lístky. Valná hromada SKS ČSTV se bude konat 16. října 2007 v Praze. ■ Příští schůze se bude konat podle plánu v pondělí 8. října 2007 v Praze na Strahově.

Plzeňský KAS schůze ze dne 23. srpna 2007

Provedena kontrola úkolů z minulého jednání. ■ Atletické kroužky – byla navržena a odsouhlasena finanční odměna pro vedoucí kroužku z Nepomuku. ■ Doškolení trenérů – zatím se přihlásilo cca 10 uchazečů. Seznamy svých uchazečů nezaslaly oba sousední kraje Karlovarský a Jihočeský. ■ Olympiáda dětí a mládeže v Ústí nad Labem měla po výkonnosti strance velmi dobrou úroveň. Organizačně a podmínkami pro účastníky zaostala za minulou stejnou akcí pořádanou v Brně. Naše krajské atletické družstvo bylo co do počtu jedno z menších a skončilo na 11. místě ze 14 krajů. Závodníci přivezli tři medaile (1 – 0 – 2). ■ Pořadatel finále OMD ml. žactva AC Start Karlovy Vary oznámil, že z provozních důvodů jejich stadionu překládá závod o týden, tj. o místo 23. 9. na sobotu 29. 9. 2007. ■ Výbor byl seznámen se stavem účtu svazu k 30. 6. a 31. 7. 2007. ■ Informace o medailistech na M ČR a účasti na MS a ME podali pp. F. Janeček a P. Konop. Výbor za reprezentaci kraje všem děkuje a dodatečně blahopřeje. ■ Příští jednání výboru se uskuteční ve čtvrtek 27. září 2007 v Plzni.

Jihočeský KAS schůze ze dne 3. září 2007

Před schůzí proběhla schůzka se zástupci dozorčí rady p. Dr. Trkalem a p. Janečkem. Výbor JČKAS doporučuje M. Prášila do dozorčí rady ČAS. ■ Sdělena informace o stavu konta ke dni 3. září 2007. ■ Zpravodaj STK – mezistátní utkání Rakousko – Německo – Vysočina – Česko proběhne 14. října 2007 v Linzi. ■ Různé – z LOH v Ústí nad Labem přivezli Jihočeši 4 zlaté, 3 stříbrné a 3 bronzové medaile. ■ Doškolení trenérů – zatím se přihlásilo pouze 9 zájemců, prosíme zájemce, aby poslali celé datum narození a adresu bydliště. ■ Grand Klec na disk a kladivo vyúčtováno, chybí 30% spoluúčast. ■ Všechny družstva v ml. i st. žactvu, kteří se umístí na prvních 3 místech, dostanou pohár a všichni závodníci, kteří nastoupí ve finále, dostanou medailli. ■ Příští schůze se uskuteční 1. října 2007.

PAS schůze ze dne 6. září 2007

Byla projednána a podepsána smlouva MČR dorosteneckých a juniorských kategorií na rok 2008. ■ Bylo projednáno pořadatelství semifinále staršího žactva MČR družstev, které uspořádá ve spolupráci

HLASY OD PRAMENE

USK Praha a SK ZŠ Jeseniova na Strahově 28. září 2007. ■ Byla projednána otázka uspořádání finále MPD Prahy mladších žáků, které měla pořádat ASK Slavia. Pro rekonstrukci travnaté plochy na stadionu v Edenu to není možné. ■ Byla projednána otázka kandidáta na místo vedoucí SCM 6–10. Přihlášku podali p. Šíma z Mostu, p. Javůrek z Olympu Praha, p. Kotáb a p. Šarapatka z ASK Slavia Praha.

PAS mimořádná schůze ze dne 12. září 2007

Na mimořádné schůzi výboru PAS byla projednána otázka doporučení kandidáta na místo vedoucího trenéra SCM 6–10. Výbor dospěl k tomuto rozhodnutí: SCM 6–10 by mělo být umístěno v klubu ASK Slavia Praha, protože více než 50 % závodníků zařazených do SCM 6–10 je z oddílu ASK Slavia Praha. Jako kandidát na místo vedoucího trenéra SCM 6-10 byl výborem PAS doporučen p. Kotáb.

KALENDÁRIUM

26. 9. se narodil před 100 lety činovník, trenér, rozhodčí a tělovýchovný pedagog **Miloš MLYNÁŘ**. Od roku 1937 v atl. ústředí jako člen technického odboru a vedoucí dorostu, od 1945 jako předseda tech. odboru a náčelník, 1948–1949 jako 1. místopředseda atl. ústředí, 1949–1962 jako předseda sportovně technické komise, 1962–1968 jako předseda polit. vých. komise ústředí. V letech 1946–1952 byl členem řadové komise IAAF. Byl také dlouhá léta ředitelem závodu Běchovice-Praha a od 1953 ústředním rozhodčí. Významně se podílel na založení Institutu tělesné výchovy a sportu (později FTVS).

27. 9. se dožívá 75 let významný maratonec, člen Spartaku Stalingrad, později Bohemians Praha 1955–1975 **Václav CHUDOMEL**. Závodil pod trenérem J. Nezbedou. Byl také mistrem republiky v maratonu 1963, 1966, 1968, a 1969 a reprezentoval ve čtyřech utkáních s Maďarskem 1959 na 10 km byl třetí, 1960 s NDR na 10 km čtvrtý, 1962 s NDR v Jeně na 10 km třetí a 1964 s Norskem v Oslo na 10 km čtvrtý.

28. 9. se dožívá 50 let **Carlo CAPALBO** z Milána (Itálie), který založil mezinárodní pražský maraton v roce 1995. Vynikající organizátor nejen maratonu, ale i masových běhů s mnohatisícovou účastí v ulicích města, organizátor PIM (Prague International Marathon), půlmaratonu Kodak a běhu Mattoni na 10 km (v březnu, dubnu a na podzim každoročně).

2. 10. oslaví 60 let **PaeDr. Stanislav JOUKAL**. Brněnský výškař a trenér od roku 1974. Je šéftrenérem SVS v Brně, zástupce pro sportovní přípravu ve sportovní škole. Jeho významnými svěřenci jsou L. Souček, S. Ton, Z. Hlavoňová a další.

2.10. před 100 lety se narodil **Rudolf HOZER**. Vynikající slovenský atletický organizátor, který byl od roku 1926 činovníkem SK Moravská Slavia Brno, kde vyrostl ve vynikajícího funkcionáře a později novináře. Při vzniku samostatného Slovenska v roce 1939 odešel do Bratislavy, kde se stal předsedou SLAS, v jehož čele stál do roku 1949 a i další roky se podílel na činnosti slovenské atletiky i atletiky v ŠK Bratislava, 2. 3. 1947 byl zvolen jako zástupce Slovenska I. místopředsedou ČSAAU, kteroužto funkci vykonával do ledna 1949. Zemřel 22. prosince 1980 v Bratislavě.

3. 10. 1942 před 65 lety se konalo na stadionu v Kr. Polí v Brně první utkání žen Praha-Brno, ve kterém zvítězila Praha 73-47 bodů.

3.10. uplyne 20 let, co zemřel **Jindřich DUBSKÝ**. Ústřední rozhodčí, instruktor rozhodčích a činovník, dlouholetý pracovník ústřední komise rozhodčích, jeden z našich nejlepších rozhodčích a startérů. v letech 1967–1968 byl předsedou organizační komise v atletickém ústředí. Narodil se 17. dubna 1923.

Září

- | | | |
|------------|--|------------------------|
| 24. | Slezanská hodinovka | Frýdek-Místek |
| 25. | Memoriál Šlechtislava Dudy 2007 | Ostrava |
| 26. | 17. veřejný závod | Pardubice |
| 26. | Atletická středa | České Budějovice |
| 26. | Skokanská exhibice 2007 | Ostrava |
| 26. | 16. hodinovka | Šumperk |
| 26. | Morenda závody a hodinovka | Brno |
| 26. | Krajské finále běžeckého poháru dorostu a žactva | Ústí nad Orlicí |
| 28. | 3. vrhačský pětiboj | Sokolov |
| 28. | Semifinále M ČR družstev dorostu sk. A | České Budějovice |
| 28. | Semifinále M ČR družstev dorostu sk. B | Jablonec nad Nisou |
| 28. | Semifinále M ČR družstev juniorů sk. A | Plzeň |
| 28. | Semifinále M ČR družstev juniorů sk. B | Hradec Králové |
| 28. | Semifinále M ČR družstev staršího žactva sk. A | Praha |
| 28. | Semifinále M ČR družstev staršího žactva sk. B | Kladno |
| 28. | Semifinále M ČR družstev staršího žactva sk C | Šumperk |
| 29. | Stominutový desetiboj | Brno |
| 29. | 11. hodinovka na tartanu | Hodonín |
| 29. | Vrhačský trojboj a štafetové závody | Uherské Hradiště |
| 30. | Mistrovství ČR v silničním běhu (111. ročník) | Běchovice–Praha |
| 30. | Velká cena města Opavy | Opava |

Říjen

- | | | |
|-----------|---|----------------------|
| 3. | 18. veřejný závod | Pardubice |
| 3. | Okresní přebor ve sprint. trojboji | Ústí nad Orlicí |
| 5. | Krajská kola Corny Středoškolského poháru | |
| 6. | 20. Benešovský maraton Pojizeřím | Benešov u Semil |
| 6. | 9. veřejné závody PAS | Praha |
| 6. | Hrádek nad Nisou – Žitava | Hrádek nad Nisou |
| 6. | Mistrovství ČR družstev dorostenců a dorostenek | Kladno |
| 6. | Mistrovství ČR družstev juniorů a juniorek | Opava |
| 6. | Mistrovství ČR družstev starších žáků a starších zákyň | Liberec |
| 6. | Český pohár v běhu do vrchu na Praděd | Karlova Studánka |
| 6. | Závod v klasickém pětiboji mužů a žen | Praha |
| 6.–7. | Přebor kraje Olomouc ve vícebojích | Olomouc |
| 7. | Český pohár v běhu do vrchu na Alfrédku | Starý Ves u Rýmařova |

ATLETICKÉ LISTY, informační bulletin Českého atletického svazu ■ Český atletický svaz, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Zpracoval a za obsah čísla odpovídá: David Klempíř, tel.: 233 014 409, fax: 220 513 565, e-mail: dklempir@atletika.cz ■ Sazba a tisk: Nakladatelství OLYMPIA, a. s. ■ Inzerce vyřizuje: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz ■ Předplatné: sekretariát tiskového oddělení ČAS, Michaela Hejnová, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 20. 9. 2007.